Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 5 april 2018
Tijd: 19.30 – 21.30
Locatie: Cuneraweg 400A Rhenen
Aanwezig: Bert, Willem, Nico, Henk, Dick, Didi
Afwezig: Ruben, Jos
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	Mededelingen 

Bert had twee artikelen uit de krant mee over de aanbesteding immateriële hulpverlening:
http://veenendaalsekrant.nl/lokaal/immateri%C3%ABle-ondersteuning-wmo-opnieuw-aanbesteed-406264
https://www.rijnpost.nl/nieuws/algemeen/391345/ondersteuning-opnieuw-aanbesteed-

Nico heeft samen met andere leden van de ontdekkingstocht door de democratie op de dag van stemmen met spandoeken in het gemeentehuis aandacht gevraagd voor hulp bij het stemmen voor mensen met een beperking. Ze hebben daar tevens handtekeningen verzameld waarmee ze een petitie willen starten. Ook wij hebben onze handtekening gezet. 

Willem heeft zijn buurman Robert gevraagd of hij deel zou willen nemen aan de klankbordgroep. Hij is nu te druk, maar wil er in het najaar opnieuw over nadenken. 

Henk is vanavond voor het laatst en neemt maandag afscheid van het Wmo-forum. 

Dick verteld dat we bezig zijn met het vinden van nieuwe leden en dat het dus zo zou kunnen zijn dat er de volgende keer nieuwe leden bij zijn. 

Didi geeft aan dat zij zwanger is en dus vanaf september met verlof zal zijn. Zij gaat hard op zoek naar een vervanger.

De data van de vergaderingen voor 2018 zijn bekend:
24 mei; 28 juni; 6 september; 18 oktober en 6 december
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	Notulen vorige vergadering
De notulen zijn goedgekeurd, geen op- of aanmerkingen. 
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	Vergaderen over de Wmo-verordening
Twee punten van de klankbordgroep zijn door het Wmo-forum overgenomen in hun advies. Namelijk dat continuïteit erg belangrijk is en het idee om organisaties budget te geven om mensen met een beperking in dienst te kunnen nemen. 
We hebben bekeken wat de gemeente met deze punten gaat doen. De klankbordgroep vond het fijn te lezen dat het college overweegt om in het cliëntenervaringsonderzoek vragen op te nemen die over de continuïteit van de zorg gaan. De klankbordgroep hoopt dan ook dat de vragen daadwerkelijk in het onderzoek opgenomen gaan worden. 

Verder vond de klankbordgroep het fijn om te lezen dat de gemeente zich ervoor inzet om mensen met een beperking aan het werk te helpen. De klankbordgroep is blij dat er bij de nieuwe aanbesteding in 2019 afspraken met aanbieders gemaakt worden over het inzetten van mensen met een beperking/uitkering. 

We hebben het ook gehad over de bedragen voor informele logeeropvang. De klankbordgroep vindt dat hier nu mantelzorg van gemaakt wordt en dat dit niet terecht is. 
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	Vergaderen over het advies participatiewet

De klankbordgroep herkent zich in het advies, de door hen genoemde adviezen staan erin. Het advies is goedgekeurd en kan verstuurd worden. 
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	Vergaderen over het Wmo-forum advies over de aanbesteding immateriële hulp. 

Zowel de klankbordgroep als het Wmo-forum hadden geadviseerd logeren toch op te nemen in de aanbesteding. De gemeente heeft aangegeven dit niet te willen, omdat zij maatwerk zouden willen bieden. Zijn het wel met ons eens dat mensen snel ergens terecht kunnen, daarom gaan zij per 2019 kwaliteitsafspraken maken. Meer bekendheid geven aan de logeeropvang wordt opgenomen in het communicatieplan van de gemeente en zij willen de klankbordgroep gebruiken om duidelijk te communiceren. Dat vindt de klankbordgroep goed. Vragen zich echter wel af op welke manier, hoe vaak en door wie er gecommuniceerd (informatie gegeven) gaat worden. Dat is nu niet duidelijk. Ook de Wmo medewerkers moeten mensen bijvoorbeeld wijzen op het logeeraanbod. 

Zowel de klankbordgroep als het Wmo-forum hebben de voorkeur voor schoonmaakondersteuning als maatwerkvoorziening. De gemeente houdt het vanwege kosten bij een algemene voorziening. De gemeente geeft daarbij aan dat waar de benodigde ondersteuning niet betaalbaar is voor cliënten gezocht wordt naar een passende ondersteuning. De klankbordgroep vraagt zich af of mensen weten dat er dan een andere oplossing is? Mensen melden zich immers gewoon bij een aanbieder en hebben dus geen contact met de Wmo. Het kan dus zijn dat ze de hulp gewoon stopzetten en niet weten dat er andere mogelijkheden zijn. Hier moet de gemeente dan wel iets aan doen. 

[bookmark: _GoBack]Op- en afschalen. De klankbordgroep vond het antwoord van de gemeente op ons advies over op- en afschalen mooi. De klankbordgroep vond het een mooie oplossing waarbij kleine aanbieders een kans krijgen, maar waar ook gedacht wordt aan continuïteit (dat de hulp hetzelfde blijft) en goede overdracht. 
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	Rondvraag
Wie wil er aanwezig zijn bij de vergadering van het Wmo-forum aanstaande maandag 9 april?
Bert, Willem, Nico en Didi. 
We hebben afscheid genomen van Henk met een kaart en cadeautje. 
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